

运河公安分局—— 举行“刘亚斌班”命名仪式



仪式现场 本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 尹俊杰 宋文成) 7月12日,市公安局运河分局隆重举行“刘亚斌班”命名仪式。5名“刘亚斌班”成员规范着装、整齐列队,上台接受授旗。

为深入贯彻市公安局党委关于进一步深入学习宣传刘亚斌同志先进事迹的重要部署和“五学七提升”活动安排,传承英模精神,发挥榜样激励作用,经市公安局党委研究决定,在市公安局运河分局以刘亚斌同志之名命名,组建“刘亚斌班”,作为攻坚克难的先锋尖刀、服务群众的示范表率、本领过硬的突出代表。

仪式现场,伴随着激昂雄壮的中国人民警察警歌,5名“刘亚斌班”成员列队走到台前,从市公安局有关领导手中接过班旗,并佩戴好臂章。随后,全体人员面向警旗庄严宣誓。

据了解,“刘亚斌班”由刘亚斌同志生前所在岗位的同事组成,每名成员都曾与刘亚斌同志共同坚守、并肩战斗。他们深刻明白英模精神之深、肩负职责之重、自身使命之荣。

“刘亚斌班”成员在表态发言时表示,成立“刘亚斌班”,既是对刘亚斌同志最好的纪念,也是传承刘亚斌同志精神的最好方式。

他们表示,将带头掀起学习宣传刘亚斌精神热潮,忠诚履行新时代职责使命,为全体民(辅)警树立一个经得起考验、担得起重任的榜样。

参加仪式的民(辅)警纷纷表示,要努力成为践行“刘亚斌精神”的主力军,以饱满的精神状态和昂扬的斗志投身系列攻坚战战役中来,为新时代公安工作发展贡献自己的力量。

大学生丢失电脑包 献县民警帮助找回

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县警方与廊坊警方接力,帮助一名秦皇岛的女大学生找到了丢失的电脑包。

“警察叔叔您好,我是一名大学生。我在廊坊市高铁站等车回秦皇岛时,因疏忽将自己的电脑包忘在车站里,包里有一台苹果平板电脑和钱包、银行卡、现金等物品。廊坊市高铁站派出所民警帮忙调取监控视频和购票记录,发现是献县韩村镇的韩某某将包捡走。”7月1日晚10点,正在值班的献县公安局韩村派出所民警接到女大学生金某打来的求助电话,她希望民警能帮她将包追回。

了解情况后,韩村派出所值班民警立即通过韩村村委会

工作人员联系上韩某某。

经核实,韩某某确实捡到了金某遗失的电脑包。韩某某说,他在廊坊市高铁站等车时,看到候车厅的椅子上有个包,猜测肯定是有人落下的。由于当时急着赶车回家,他就带着包上了车。韩某某说,他回家后正在想方设法联系失主。

民警赶到韩某某家中,拿回了电脑包。

7月2日上午,考虑到疫情防控要求,民警与金某约定好时间后,将电脑包送到韩村高速出口,将电脑包交到赶来的金某手中。

看到电脑包失而复得,金某非常激动。她高兴地说,感谢民警对她的帮助,她要给献县民警点个赞。

青县警方发布预警 谨防“代购”骗局

本报讯(通讯员 王天琦 记者 唐慧)近日,青县公安局反诈中心发布反诈预警,提醒广大高校学生谨防诈骗。

近日,部分高校发生骗子冒充受骗人好友,让受骗人代购回国机票的方式实施诈骗的案件。青县公安局反诈中心民警发布了反诈预警,提醒高校学生注意:

1.骗子都是通过“微博国际版”联系被骗人,均称其所在地英国运营商的网络在维护中,国内APP使用受限。

2.骗子对被骗人信息了解比较全面,能提供被骗人好友的语音录音或

者身穿防护服的图片,让被骗人深信不疑。

3.骗子均是以经济舱机票售罄,要升商务舱为由,催促比较紧迫,制造让当事人再犹豫就无法购机票的错觉。

4.骗子编造各种理由,使当事人无法进行实时语音对话。

青县公安局反诈中心民警提醒大家,遇到有好友在海外以各种理由要求垫付款的,一定要提高警惕。对方即使能提供好友的语音录音或者好友的照片来证实自己,但无法直接语音对话的,一定不要轻信付款,谨防被骗。

警方传真

老人术后不久又发病 交警驾车开道送医

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头市富镇一位刚做完手术没几天的老人突然感到身体不适。泊头交警大队富镇中队民警驾驶警车开路,及时将老人护送到医院。

7月9日晚上8点,一男子来到泊头交警大队富镇中队求助。男子称,他的父亲几天前刚做了手术,当晚在家中突然感到身体不适,急需送医。他希望民警能帮忙开路,给老人治疗争取时间。

泊头交警大队富镇中队民警朱世猛、王宇驾驶警车开路,火速将老人护送到了献县中医院。平时三十分左右的车程,民警仅用了十几分钟。

交警的帮助为老人的治疗争取了时间,目前老人已经脱离生命危险。

新华警方献爱心 52人成功献血

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,新华公安分局组织了无偿献血活动,共有52名民(辅)警成功献血。

7月8日,新华公安分局组织开展了无偿献血活动。广大民(辅)警积极响应号召,积极报名,踊跃参与。

在活动现场,参加献血的民(辅)警在沧州市中心血站工作人员的引导下,依次进行信息登记、血液类型检验、采血等环节。最终,52名民(辅)警完成献血,为保障全市临床治疗用血需求,护卫人民群众生命健康,奉献自己的力量。

完成献血的52名民(辅)警,有刚从一线值完夜班匆匆赶来的,有献血后要立即返回工作岗位的;有年年参与的“老面孔”,也有勇于奉献的“新面孔”。

参与献血活动的民(辅)警表示,希望通过这种方式展现公安机关的良好形象,用自己的实际行动,护卫人民群众生命健康。

核酸检测现场“老赖”撞上法官

被依法拘传至孟村法院并还清欠款

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,孟村的李某想去外地出差,于是来到医院做核酸检测。

他万万没想到,自己在排队时遇到了“最不愿见到”的一个人。他不仅出差计划泡汤,还被拘传到了孟村法院……

借5万元只还5000元 不讲诚信被朋友起诉

孟村的李某曾几次在张某处购买建筑器材。后来因合作比较密切,两人成为朋友,常有金钱上的往来。

去年4月,李某因为做生意需要资金,于是向张某借了5万元钱。两人约定,借款期限为一个月。

可借款到期后,李某还了5000元后,就以各种理由敷衍对方,不再继续还钱。

再到后来,李某竟然切断了与张某的一切联系。无奈之下,张某于去年7月将李某起诉到孟村法院。

孟村法院经审理后,依法判决李某10日内偿还张某借款4.5万元及利息。

判决书生效后,李某依旧没有还钱。去年年底,张某向孟村法院申请强制执行。

被执行人失联 法官多次上门寻人

执行案被受理后,孟村法院执行法官吴玉超多次打电话联系李某,与他沟通还款一事。

在通话中,李某每次都答应得好好的,但就是一直没有行动。

后来,李某直接更换了手机号码,彻底失去了联系。法

官第一时间查询了李某的银行账户后发现,李某在多家银行办理了数张银行卡。

奇怪的是,李某的银行卡里基本没有钱,余额最多的也没超过300元。

法官几次到李某家中,均没有见到李某本人。李某的妻子称,李某常年在外做生意,很少回家,她也无法与李某取得联系。

李某的妻子拒绝代收法律文书,李某也无法提供李某其他的财产线索,案件至此陷入僵局。

法官做核酸检测 医院巧遇“老赖”

今年6月15日,为了去外地执行任务,法官和同事提前来到孟村一家医院进行核酸检测。排队时,法官不经意间

发现,距离自己不远的核酸检测队伍中有一名男子的身影看上去很熟悉。法官定睛一看,此人正是“失踪”很久的李某。

法官和同事商量好,决定先放弃做核酸检测。两人一左一右来到李某身边。“李某,你也来检测核酸啦!”法官突然对李某说。

毫无防备的李某点了点头:“是啊!”此时,李某才发现跟自己说话的正是法官。

一时反应不过来的李某支支吾吾半天也没有说出什么,就被法官拘传至法院。法官耐心地向李某释法析理,对李某进行说服教育。

面对法官的耐心劝解,李某红着脸承认了自己的错误,表示马上通知家人还钱。随后,李某的家人将借款及利息,以银行转账的方式一次性支付给张某。